

他抖空竹也拉二胡 他玩摄影也写书法 多姿多彩夕阳红

本报记者 焦兴田 特约记者 金亮



5月6日清晨,在滕州市乐天玛特广场,几名老人在玩抖空竹,只见十几个空竹在空中飞转,嗡嗡作响,几条彩龙在空中盘旋飞舞,不时划出美丽的弧线,博得围观市民阵阵喝彩。而其中一位满头银发的老人,正是这支抖空竹老人队伍的发起人——邵景生。

“1970年,20岁的我,成了一名光荣的人民教师。这一干就是40年。2010年10月,我走下了心爱的讲台,开始了新的生活。很多老年人都感慨,退休以后不知道干什么,我却不一样。”这是记者见到邵老师第一面时他说的一段话。

“那年我才60岁,并且每月都有退休金,儿女也都各自成家,所以生活不成问题。”面对记者,说起自己的退休生活,邵景生笑容满面,邵老师对记者说,“退休后的第二天,我便来到荆河公园。在那里,我看到一位老者

正在抖空竹,看着挺好玩,于是便上前向他请教,交谈之中,才了解到抖空竹不受时间、地点的限制,老少皆宜。说来也巧,2006年时,儿子就送了我一副空竹,但是那时候由于还得工作,所以没有时间学,现在正是时候。”

说练就练,刚开始由于比较生疏,所以总是抖不了几下空竹便会掉下来,但是时间久了,我也渐渐成了高手,现在已经可以非常轻松地抖八九米长的空竹龙。因为经常在广场上抖,所以吸引了不少老年人也加入到抖空竹的队伍中,目前空竹队伍已经具有了一定规模。”邵老师说。

说起拉二胡的渊源,还得从上世纪60年代说起。那时普及样板戏,人人都学样板戏,村村都有宣传队,邵老师就是从那时开始拉二胡的。参加工作以后,由于时间比较紧张,只能偶尔拉一拉,但是退休以后,他便报了老年大学的二胡班,在那里结识了不少有共同爱

好的朋友,渐渐找回了从前的感觉。现在他还加入了庄户剧团,经常跟团一起出去演出,唱大戏。

“小有名气的笔杆子”,这是上世纪六七十年代村里人对邵景生的称呼。因为他一直都喜欢写作,在那个时候便是大众日报、山东人民广播电台和滕州广播站的通讯员。直到现在,他还写点诗歌、游记、对联一类的东西。由于当时没有电脑,所以一切都是手写,在加上长达40年的板书经验,闲暇之余还喜欢练书法,所以邵景生练就了一手好字。2006年,邵景生在武汉黄鹤楼旅游时,看到有人在写地书,海绵沾水的书写方式吸引了他。邵景生回家以后便自己做笔,学习写地书。现在他还经常买些海绵,做些地书笔送给一些爱好书法的朋友,包括滕州很有名气的王牧天老师,滕州一中的闫宗汉老师。用邵景生的话说,写地书,既节能,又环保,还能锻炼身体,提高书写水平。”

说到摄影,那得追溯到2006年9月,第三届国际立体花坛大赛在上海世纪公园举行。那时邵景生正在上海看望儿子,就顺便去现场看了看。一到现场,他便被各国工匠鬼斧神工的精妙手艺所吸引,于是立刻就萌生了要将这种美丽记录下来想法。为此他专门去买了相机,将这视觉盛宴锁在快门中。现在,邵景生是中国科普作家协会会员,枣庄市摄影家协会会员,也是滕州科技摄影协会理事。在我市举行的大型活动中,经常看到邵老师的身影,他还经常外出采风。每次学校组织老教师旅游,邵老师总身背相机,顾不得观光,忙着给老师们拍照。用邵老师的话说:这样既欣赏了祖国的大好河山,又锻炼了身体,提高了摄影水平。”



乘客丢了文件袋 司机拣包归原主

本报讯 5月14日,本报刊登了《户口本落在出租车上 期待好心人归还》一文,5月15日,丢失户口本的张先生致本报热线称丢失的文件袋已经找到。

原来,张先生当日乘坐的是车牌尾号为63的出租车,文件袋被遗忘在出租车副驾驶座的座位下面了。司机王师傅在第二天打扫卫生的时候发现了文件袋并交到出租车公司。“我发现乘客落在座位下面的文件袋,看到里面都是重要的文件,想着失主一定很着急,就赶紧

送到了我们公司。”王师傅说。

随后出租车公司工作人员将文件袋交还市交通局出租车管理办公室。工作人员称,乘客将物品遗忘在出租车上的事情常有发生,碰到这种情况,可以根据乘车时间和地点到出租车管理处查询GPS导航系统。“针对丢失物品没有来认领的情况,我们专门在我们局的网站上成立了失物招领平台,会将失物拍照上传,建议乘客乘车时索要发票,以避免不必要的麻烦。”该工作人员说。(特约记者 王雪纯)

电话里一声“妈” 民警找到出走女

本报讯 近日,龙阳派出所通过报案人提供的-一个外地打来的电话号码,及时找到其离家出走1个多月的女儿。

该女子叫小红(化名),原在镇上一家企业打工。打工期间,小红与同在该企业打工的小明发展成恋人,但小红的父母坚决反对两人交往,并多次要求小红辞职,均遭到小红的拒绝。1个月前的一天,小红突然离家出走了。小红的父母利用各种渠道寻找她的下落,都没有消息。就在3天前,小红的父母突然接到一个电话,电话那头一个女子叫了一声“妈”,便将电话挂断了,小红的母亲

惊喜地听出这正是女儿的声音,于是来到派出所报案。民警查询后发现,电话号码来自河南郑州市。从小红父母的口中得知,小红的男朋友小明家就在河南。民警立即与郑州当地警方取得联系,请求帮助。不久,郑州警方来电称已找到小红。派出所民警得知这一消息后,及时赶赴郑州,在当地警方陪同下,在小明家里找到了小红,而且小红与小明已领了结婚证。民警带着两人来到小红家中,面对女儿与小明已结婚的事实,小红的父母只好认了这个女婿。(通讯员 李福伟)

火车站工作人员耐心劝回离家出走少年

本报讯 5月15日晚8点半左右,一对五十多岁的夫妇焦急地来到滕州火车站向工作人员求助,称自己的儿子受传销所骗,瞒着家里人在网上预订了今晚20点52分去苏州的火车,希望工作人员能够帮忙劝阻儿子乘车。

负责候车室入口验票的赵恩水听罢立即向值班站长肖洪伟汇报。肖洪伟得知情况后,马上叫来客运员齐振柳,两人与这对夫

妇分头将其子小宗找到。但小宗情绪十分激动,听不进任何人的意见,坚持要去苏州,与其父母争执不休。眼看候车室围观的旅客越来越多,客运主任渠继军将其一家请进了客运室,晓之以情,动之以理地劝说小宗误入传销的严重后果。最后小宗终于表示不去苏州了,在家里好好地找一份工作,小宗父母激动万分,对工作人员的热心帮助深表谢意。(特约记者 王雪纯)

八旬老人走丢 好心人士收留

本报讯 “真是太感谢你了,假如不是你收留了我父亲,我真不知道会出什么意外。”程春林紧紧地握着小时的手,激动地说。这是在我市官桥镇吴村的小时家里上演的一幕。

5月12日早晨,家住清河湾的程广顺和往常一样,跟老伴去北大集赶集。“老头子有点老年痴呆,所以我经常带着他出来溜溜,那天我刚买完菜,就发现和他走散了,找遍了整个北大集,却没有找到,只好回家告诉家人。”程广顺的老伴说。

听到父亲走丢了,程春林立刻拨打110报警。“7点半左右,警察就来到现场,他们调取了监控,但是由于有树挡住了视线,所以并没能追寻到我父亲的去处。没办法,我

又发动了20多位亲戚朋友,两人一组进行地毯式寻找。并且印了100多份寻人启事沿街张贴。那天,我们可以说找遍了市区的大街小巷,但是却没找到我父亲。”一直到下午,依然没有我父亲的任何消息,我当时都快急疯了。现在想想还有些后怕,万一真找不到人,那可怎么办。”程春林说。

下午两点半,程春林的手机响了。“你好,是程先生吗,你父亲现在在我家,你过来接他吧。”在问清详细地址及打电话者的姓名后驱车接回了失踪的父亲后,程春林激动万分。

次日,程春林专程登门道谢,上演了开头这一幕。(特约记者 金亮 陈庆武)

滕州市拘留所提升规范化执法水平

本报讯 滕州市拘留所将《中华人民共和国治安管理处罚法》、《拘留所条例》、《拘留所条例实施办法》、《拘留所执法细则》相关法律法规及《关于行政拘留执行有关问题的意见》、《拘留所民警使用约束性警械规定》、拘留所“三项重点工作”验收标准等装订成册,人手一本,以方便民警学习和掌握,进一步提升民警的综合素质。(通讯员 贺瑜霞)



滕州第六届环龙山龙湖自行车比赛举行



5月17日,2014滕州市全民健身运动会暨第六届龙阳民俗文化旅游节“吉田杯”环龙山龙湖自行车赛在滕州市龙阳镇开赛。据悉,此次比赛由滕州市体育局、滕州市体育总会、滕州市龙阳镇党委政府主办,来自日照、泰安、济宁、临沂等市及枣庄市五区一市共430余名自行车运动爱好者参加了比赛,其中年龄最大的73岁,年龄最小的6岁。此次比赛路线全长约10公里,环龙山龙湖,比赛分为精英组、女子组和大众组,经过激烈角逐,段绪坤、庄士慧、李允华分别获得精英组、女子组、大众组第一名。

(记者 侯志龙 特约记者 郭潇繁 摄)

爱尚石3D艺术墙砖:追求时尚与环保

本报讯 滕州市百斯特新材料科技有限公司是国内较早的一家专业从事3D魔块背景墙、环保3D艺术墙砖等产品的科研、开发、生产、销售、现代服务为一体的高新技术企业,公司旨在打造时尚环保的产品,其中爱尚石3D艺术墙就是该公司环保又不失时尚的代表之作。

目前市面上的3D艺术墙砖大多数为树脂、GRC砂岩,还有一部分为石膏材质,这些材质具有有害气、污染重、应用时间短、应用范围窄等弱点。而百斯特新材料科技有限公司将自己产品定位在“时尚环保”上,为

克服传统工艺的弊端,自2012年以来,公司先后投入200多万元开发研制新3D艺术墙的可代替原料。历经十个月上百次的实验终于获得成功,百斯特新材料科技有限公司迎来了时尚又环保的爱尚石3D艺术墙砖。

爱尚石3D艺术墙砖的技术创新主要体现在选用了具有天然环保、无辐射并能吸附有害气体的天然陶土和石材,以及具有吸附作用的活性炭、添加了云母,作为增强韧性、附着力、抗老化及耐腐蚀性作为辅料。同时,这种新材料还具有降低室内光线污染和噪音污染、易清洗、阻燃级别高等

优点。目前,爱尚石3D艺术墙砖已获得国家知识产权局授权的6项外观设计专利。

爱尚石3D艺术墙砖自投产试销以来得到了广大用户的好评,在用户报告中爱尚石3D艺术墙砖曾被这样评价道:“百斯特公司生产的3D艺术墙砖表面凹凸不平,3D立体效果非常好,对声音和光都有一个比较理想的漫反射,降低室内光线污染和噪音污染,表面光滑细腻,方便清洗,施工简单。创意无限,满足个性化的创意组合搭配,韵味无穷。”(特约记者 张波)

山东亲情沂蒙旅游集团

Travel

天然地下画廊雪山彩虹谷一日游

天然地下画廊

游览被誉为“江北第一溶洞”——沂水天然地下画廊。欣赏卧虎崖,流云飞瀑,飞龙映,宝莲灯,天国卧佛等。可欣赏到“蒙山沂水”、“莲花仙境”、“北国风光”、“宇宙奇观”、“南国风情”、“海底世界”六大大幅画卷。游览被誉为“江北欢乐谷”——雪山彩虹谷参加各种游乐设施:(彩虹谷、滑草、高空自行车、反斗转盘、怪物、摩天环车、霹雳炮、美人鱼、飞龟、太空健身仪、狂牛、摸鱼等)。

报价:成人180 儿童120(不含门票限1.2M下儿童)。

交通:空调旅游车;

门票:景点第一门票;

用餐:十人一桌 十菜一汤;

保险:旅行社责任险 旅游意外险;赠送旅游帽。

沂水天然地下画廊,雪山彩虹谷景区期待您的到来!!!

枣庄各大旅行社都可报名

微信号 山东鲁班装饰

班品之家 | 整体家居领军品牌 电话:0632-3959999 地址:滕州市塔寺北路翠湖天地向南88米 网址:www.sdluban.com 全国客服:4008-115-456

滕州红星美凯龙装饰公司战略合作伙伴山东鲁班装饰班品之家

班品之家高薪诚聘:资深设计师、家居导购、前台接待、工程总监、营销总监、业务人员、培训讲师等 电话:0632-3957007 联系人:唐经理